

市创文办通报城市文明程度指数问题

□记者 刘萼

本报讯 9月2日,市创文办通报近日督导发现的市区城市文明程度指数有关问题。

实地视频监控点位问题

主次干道中,新华区矿工路(体育路—开源路)、光明路(矿工路—湛河北路),卫东区矿工路(开源路—东环路)、东安路(矿工路—湛河北路),湛河区光明路与湛河南路交叉口西南角、湛河北路(开源路—煤泥河),市城乡一体化示范区龙翔大道(大香山路—梅园路)、祥云路(未来路—梅园路),部分存在路面破损、标线不清、果皮箱被遮挡、空中线缆凌乱、车

辆乱停放、沿街商户乱张贴、私设垃圾桶、公益广告脱落、绿化带黄土裸露等问题。

在对公共广场进行“回头看”时发现,火车站广场视频监控内公益广告景观小品距离过远,平安广场视频监控部分日期无回放、主题雕塑字体脏污,鹰城广场南入口处路面缆线落地。

建筑工地中,新华区春华·国际茗都18号楼建筑工地车辆乱停放,湛河区半山云尚建筑工地多处公益广告破损脱色,周边车辆乱停放。

实地暗访固定点位问题

在对街道、社区及周边进行“回头看”时发现,新华区湛河北路街道朝阳社区,卫东区

优越路街道园丁社区,湛河区姚孟街道姚电社区、北渡街道蓝欣社区,高新区皇台街道神马尼龙社区,部分存在墙体破损、消防指引牌缺失、消防栓无法使用、宣传栏内容过期、楼道内墙面破损、不文明遛狗等问题。

在对新时代文明实践中心(所、站)进行“回头看”时发现,新华区湛河北路街道朝阳社区,卫东区优越路街道园丁社区,湛河区姚孟街道阳光苑社区、九里山街道凌云社区,部分存在志愿服务活动图片展示四要素不齐、文明实践积分管理制度名称不正确、四合一室文明实践实践活动安排未分类、15分钟便民生活圈标准低、无障碍

通道无地面标识等问题。

农(集)贸市场中,丰莱果蔬市场、火车站市场、体南智慧农贸市场、体南海鲜市场及其周边,部分存在车辆乱停放、文化墙字体脱落、商户占道经营、黑臭水体积存、遛狗不拴绳等问题。

中小学校中,市四十一中、市八中、市十三中、湛河区实验小学及周边部分存在车辆乱停放、游商散贩占道经营、小广告乱张贴乱喷涂、垃圾桶未按分类规范摆放、公益广告脏污等问题。

实地暗访随机点位问题

在对背街小巷问题进行“回头看”时发现,启蒙路(迎宾路—光明路)、胜利街、悦和路,卫东

区广胜巷、平棉路,湛河区鹰翔路,部分存在路面破损、路面标线模糊不清、车辆乱停放、空中缆线凌乱、小广告乱张贴乱喷涂、雨水篦子堵塞、绿化带内种菜、私设隔离锥等问题。

公交车中的共性问题为车厢内LED电子屏播放的平顶山市市民文明公约显示内容不完整,禁烟标识不一致。此外,车牌号为豫D22826的37路公交车车体公益广告褪色破损。

市创文办要求,有关单位于9月6日前把问题整改情况以书面形式报市创文办。市创文办将对上述“回头看”问题点位重点进行复查,对于未及时进行问题整改或未按时报送整改情况的,将约谈其主要领导。



享受清凉

9月2日,市区鹰城广场樱花树林下,凉风习习,不少家长带着孩子在此嬉戏游玩。当天凌晨的一场降雨为鹰城退烧,我市最高气温下降10℃左右,市民感受到秋日的凉爽。

本报记者 张鹏 摄

本周风多,气温坐上“过山车”

□记者 牛超

本报讯 9月2日,记者从市气象台获悉,本周我市无明显降雨,但风多、气温起伏大,市民要注意防范。

刚刚过去的周末,“秋老虎”威力不减,烈日炎炎下,我市多地最高气温突破37℃。据气象专家介绍,上周,我市最高气温出现在鲁山县张官营镇,为40.8℃。2日凌晨,一场降雨给闷热的鹰城带来阵阵凉意。

据市气象台公布的信息,上周,全市平均降水量为5.7毫米,最大降水量在卫东区山顶公园,为45.4毫米。最大小时雨强出现在山顶公园,为44.1毫米。

据最新气象资料分析,本周,我市无明显区域性降雨天气。其中,9月2日、5日和6日风力稍大,阵风7级左右。本周最高气温起伏较大,周最高气温35℃左右。具体预报如下:

3日,白天到夜里,晴间多云,偏东风2到3级,气温

23℃—30℃。

4日,晴天间多云,气温23℃—35℃。

5日,晴天间多云,偏北风4到5级,阵风7级左右,气温26℃—34℃。

6日,多云,偏北风4级左右,阵风6级左右,气温23℃—28℃。

7日,多云间阴天,有分散性阵雨、雷阵雨,气温22℃—30℃。

8日,多云,气温23℃—31℃。

暑运结束

我市两大火车站累计发送旅客54.4万人次

□记者 燕亚男

本报讯 9月2日,记者从平顶山火车站和平顶山西站了解到,7月1日至8月31日,为期62天的铁路暑运圆满结束。平顶山火车站和平顶山西站累计发送旅客54.4万人次,日均发送旅客8770人次。

据了解,今年暑期铁路学生流、旅游流、探亲流等客流叠加,旅客出行需求旺盛,铁路客流持续高位运行。7月1日至8月31日,平顶山火车站累计发送旅客18.1万人次,日均发送旅客2923人次,与去年同期相比增长11.1%;8月31日单日客流量最多,发送旅客4358人次,到达旅客4821人次;平顶山西站累计发送旅客36.3万人次,日均发送旅客5847人次,与去年同期相比增长1.18%,单日客流量最多为7月1日,发送6705人次。

暑运期间,铁路部门根据12306客票预售和候补购

票大数据动态分析,通过加开临时旅客列车、动车组重联运行、普速旅客列车加挂车厢等方式,增加热门地区和方向运力,最大限度满足旅客暑期出行需求。由于假期期间从平顶山火车站前往上海、宁波、洛阳、信阳、北京等方向的旅客较多,该站每日根据车票预售情况,对K1439、K851、K1440、K852等到达和发送旅客较多的车次,在站台、出站口和进站口等关键部位增派人员加岗,做好旅客疏导和安全保障,并针对暑期儿童旅客较多的特点,优先对儿童及同行家属进行检票;平顶山西站的客流主要集中在郑州、洛阳、北京、上海等地,该站持续提升客运服务质量,做好老幼病残孕重点旅客服务,提供绿色通道和爱心服务。同时,加强旅客乘降组织,优化进出站流线,根据客流变化动态增加安检验证通道,增派工作人员和志愿者做好引导帮扶。

■广告

弃婴公告



根据《中华人民共和国民法典》规定,现将以下暂时抚养在平顶山市社会福利院的一名弃婴(儿)的情况公告如下:

朱欣怡,女,2022年3月28日出生。2023年1月31日一名女婴被遗弃在平顶山市郟县长桥镇东大桥东头路南一纸箱内,经公安机关多方查找,未找到该女婴的亲生物母或其他监护人,确系弃婴(儿),当日由郟县公安局长桥派出所送入郟县社会福利中心。2023年11月7日,郟县社会福利中心将朱欣怡移交平顶山市社会福利院。该女婴特征为:圆脸、大眼,右侧前胸后背和右下肢有面积较大红色斑痣。随身纸条显示该女婴出生于2022年3月28日(农历二月二十六)。

望以上婴儿的生父母或其他监护人自公告刊登之日起60日内,与平顶山市新华区民政局联系,逾期无人认领者,视为查不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系电话:0375-6155865

平顶山市新华区民政局
2024年9月3日